

# “我眼中的工行”征文大赛启动

本报讯 今天,由工行平顶山分行、平顶山晚报共同举办的“我眼中的工行”征文大赛启动。在工行平顶山分行各个网点、网上银行、手机银行,遇到的一个个温馨的笑容、一次次真诚的服务、一份份超值的投资……您都可以用文字表达出来,征文大赛期待您的参与。

工于至诚,行以致远。1984年1月1日,工行平顶山分行成立。30多年来,工行平顶山分行一路成长,如今员工逾千人,对外营业机构43个,实现了智能银行物理网点全覆盖,拥有离行式+附行式自助设备116台,自助机具271台,是本市目前贷款余额最

大、存款余额最多、同税种纳税额最多,所服务法人客户、个人客户数量最多,物理网点、电子化网点覆盖率最高的一家大型国有商业银行。

与此同时,工行平顶山分行倾心服务鹰城城乡居民,鼎力支持经济发展,优秀的金融产品、优质的金融服务得到了社会各界的广泛认可。

工行平顶山分行与鹰城人息息相关,持续不断地服务、影响、改变着大家的生活。为了更好地促进工行与鹰城人的共同成长,丰富鹰城人的文化生活,培养文学爱好者,工行平顶山分行与平顶山晚报特举办此次征文大赛。

参赛作品体裁不限(诗歌除外),字数要求800-1200字。

参赛作品内容:真实反映工行平顶山分行服务客户、服务百姓、服务企业、服务我市经济发展的状况,真实展现工行平顶山分行金融产品、金融服务、科技创新、企业文化等方面带给自己的感受。对具体内容不做规定,但必须遵守国家法律法规,格调健康向上,弘扬主旋律。所有参赛作品均为原创作品,作者地域不受限制。

参赛作品必须提供真实有效的作者资料,包括姓名、详细通信地址、联系电话等。此信息将作为活动奖励的依据。因资料不准

确、不完整引起的责任由作者自负。

参赛作品投稿方式:邮寄至建设路西段268号院平顶山晚报周刊中心。邮箱:pdsghrbs@163.com。

稿件将每周选登在平顶山晚报副刊版面,截止日期为12月15日。主办方将组织评审,在选登文中评出一、二、三等奖,颁发证书及奖品。★(张秀玲 王水记)

ICBC 中国工商银行

**“我眼中的工行”征文**

投稿邮箱 pdsghrbs@163.com

邮寄地址 平顶山晚报周刊中心

联系电话 17737080500

## 工行发布“工银融e借” 力推个人信用消费贷款

本报讯 1月5日,中国工商银行在北京正式发布个人信用消费贷款品牌“工银融e借”,符合条件的借款人可以获得该行无担保、无抵押、纯信用的人民币信用消费贷款,实现个性化、多层次、多元化的消费需求。

工商银行相关负责人表示,“工银融e借”从申请到放款均可通过手机、电脑、移动终端等全线上渠道办理,在线实时查询是否可以办理贷款以及可贷额度,最快实时到账,实现了“消费+金融+互联网”的有机融合,开创了线上自助操作、业务自动处理、风险精准监控的互联网运营模式。

据了解,“工银融e借”具有以下几个特点:一是价格更低,贷款1万元,日息约1元,低于市场上同类贷款的利率水平。二是期限更长,贷款最长达到5年期,宽限期最长12个月。三是客户可以通过网上银行或者手机银行实现线上一键即贷。四是还款更灵活,客户可以选择等额本息、等额本金、分期付息一次还本及一次还本付息等四种还款方式,较好地满足了不同群体多层次、多元化的消费融资需求。

在风险控制方面,“工银融e借”依托工商银行长期积累的信贷管理经验和专业化团队,对集团全体客户和全部信贷资产进行风控排查,特别是借助过去30多年的经营发展中形成的支付链条上沉淀的12亿张信用卡与248万线上线下商户的海量数据,运用“数据+模型”方式,实现客户准入、授信、放款、监控和催收管理。据了解,目前工商银行个人信用消费贷款的白名单客户数已达4700万户,主动授信2.7亿户,户均授信58万元。

(王水记 张秀玲)



## 讲解银行卡使用新规

昨天上午,市区曙光街中信银行光明路支行服务大厅内,工作人员正向市民讲解2017年银行卡使用新规。

本报记者 张鹏 摄

## 信用卡新规元旦起执行 滞纳金变身违约金

□记者 张秀玲

本报讯 “新规实行后,信用卡滞纳金被取消。”这一消息元旦之后被大量传播。连日来,记者通过多家银行官网及我市多家银行工作人员采访了解到,信用卡滞纳金被取消,并不是没有罚款了,而是被称之为违约金收取。另外,信用卡还有多项变化。据了解,央行去年发布的《中国人民银行关于信用卡业务有关事项的通知》今年起正式实施。其中被业内人士看作影响最大的一条是信用卡滞纳金被取消。

信用卡滞纳金被取消,意味

着还不上信用卡也不用罚钱?1月6日下午,记者拨打了工商银行客户热线95588,921号客服人员称,滞纳金虽然取消了,但违约金依然正常收取,且收费方式与滞纳金一样。当然,违约金没有及时缴纳,其后果也与滞纳金没有及时缴是一样的,如影响个人信用等。

农行客服人员也告诉记者,滞纳金虽取消了,但目前收取的是违约金,其收费方式及金额与滞纳金是一样的。

建设银行则在官网发布还款违约金公告,收费标准:截至还款日,客户未还款或还款额不

足最低还款额时,按最低还款额未还部分的5%/次收取,最低5元人民币或1美元或1欧元,币种与相应的最低还款额相同或按协议定价。

综合银行官网及媒体消息,目前已经公布完成了收费标准的修改公告的几家银行中,浦发变更为“逾期还款违约金”,中行变更为“还款违约金”,其中的收费标准没有任何变动。工行略有不同,除了公告更名外,在新的条款中增加了“按协议约定收取”的内容,确定了违约金是可以进行商议的。建行也在公告中称:还款违约金“币种与相应的最低还款

额相同或按协议定价。”

据悉,多数银行执行的违约金为“最低还款额未还部分的5%”,与此前滞纳金政策一致。不过,多家银行设置了最低、最高收取费用的限额。如最低限额,农行标准最低为1元,其次为建设银行的5元,而招商银行、民生银行、交通银行最低均为10元,中信银行、平安银行、广发银行为20元。

同时,新规还有一条引起业内人士关注:发卡机构向持卡人收取的违约金和年费、取现手续费、货币兑换费等服务费用不得计收利息。



## 银行大厅年味浓

昨天,在悬挂着鸡年装饰图案的工商银行建西支行营业大厅里,客户在办理着金融业务。

从本月初开始,工商银行平顶山分行所属各个分行开始在营业大厅内外悬挂起鸡年装饰图案和大红灯笼,为客户营造出充满年味的温馨环境,喜迎鸡年春节的到来。

本报记者 李英平 摄

## 国内首支生物质发电绿色债券成功注册

本报讯 笔者近日从中国工商银行获悉,由该行牵头承销的国内首支生物质发电绿色债券——国网节能服务有限公司绿色债务融资工具日前在银行间市场交易商协会成功注册。本期绿色债券注册金额10亿元人民币,募集资金将用于国网节能下属的16个生物质发电项目。

据了解,生物质能是一种重要的可再生能源,具有绿色、低碳、清洁、可再生等特点。加快生

物质能的开发利用,是推进能源生产和消费革命的重要内容,对于改善环境质量、发展循环经济具有重要意义。本期绿色债券支持的生物质发电项目每年消耗生物质燃料444万吨,与传统火电项目相比,每年可节约标准煤约99.92万吨,折算减排二氧化碳约24569万吨。这些项目涵盖河南、河北、山东、黑龙江、吉林、新疆、安徽等7个省份,对充分利用当地秸秆等农林废弃物资源、保护生态环

境具有十分积极的作用。

工商银行相关负责人表示,近年来该行积极践行绿色发展理念,构建了全方位的绿色金融直接融资服务体系,持续通过债券承销等直接融资方式支持节能环保、污染防治、资源节约与循环利用等绿色项目。去年以来,工商银行承销的各类绿色债券发行总量已达383亿元人民币,居国内金融机构首位。其中包括国内首单绿色金融债券——兴业银

行300亿元绿色金融债券、中国银行间市场首单国际多边开发机构人民币绿色债券——金砖国家新开发银行30亿元绿色金融债券、国内首支绿色企业债券——北汽股份有限公司25亿元绿色企业债券以及北控水务(中国)投资有限公司28亿元绿色非金融企业债务融资工具等多个创新项目,促进了绿色经济发展和生态环境的保护。

(王水记 张秀玲)



平顶山金融圈